MEAT TENDERIZER HURAKAN
HKN-PKT, HKN-PKM

DEUTSCH DE 2

EESTI EE 6

ENGLISH EN 10
ESPANOL ES 14
FRANCAIS FR 18
ITALIANO IT 22
LATYSSSKI Lv 26
LIETUVISKAS LT 30
POLSKI PL 34
PYCCKUMN RU 38

HURAKAN

L C€



DE
EINFUHRUNG

SEHR GEEHRTE DAMEN UND HERREN!

Sie haben ein Profi-Gerat erworben. Vor Arbeitsbeginn mit dem Gerat lesen Sie dieses
Datenblatt unbedingt durch. Bewahren Sie es fiir die gesamte Lebensdauer des Gerats auf.

Denken Sie daran, dass Sie durch Befolgen aller Anweisungen aus diesem Datenblatt die
Lebensdauer des Geréts verlangern und Verletzungen des Personals vermeiden kdnnen.

Wir hoffen, dass unsere Empfehlungen |hre Arbeit mit dem Gerat so weit wie moglich
erleichtern.

Lesen Sie die Anleitung vor Gebrauch sorgfaltig durch!

EXPLOSIONSZEICHNUNG HKN-PKT

6
5
Hen-pkr 4
- 3 ~
2
B1
Nr. BESCHREIBUNG Nr. BESCHREIBUNG Nr. BESCHREIBUNG
1 Gummimesser 2 Gehause 3 Bodendeckel
Fleischmirber 5 Stachelwalze 1 6 Stachelwalze 2
7 Oberdeckel B1 Schalter B2 Schraube M6x10




DE

EXPLOSIONSZEICHNUNG HKN-PKM

HKN-PKM

Nr. BESCHREIBUNG Nr. | BESCHREIBUNG | Nr. BESCHREIBUNG
Gummimesser 2 | Rohr-Untergestell | 3 Bodendeckel
Fleischmirber 5 Oberdeckel 6 Griff
Stachelwalze 1 8 Abstreifer- 9 Stachelwalze 2

Manschette 1

10 Abstreifer- 11 Steuergriff B1 Kreuzschraube M6x16
Manschette 2

B2 Scheibe B3 | Schraube M6x10 | B4 Sechskantschrauben M6x12

SICHERHEITSVORKEHRUNGEN

Lesen Sie die Anweisungen sorgfaltig durch und verwenden Sie das Gerdt nur zur
Lebensmittelverarbeitung.

Personen mit kérperlichen, sensorischen oder geistigen Storungen diirfen das Geréat nur unter
Aufsicht und Anleitung der fir ihre Sicherheit verantwortlichen Person benutzen.

Bewahren Sie das Geréat aulRerhalb der Reichweite von Kindern auf.
Tragen Sie wahrend der Arbeit keinen Schmuck und keine langen Haare, um zu verhindern,
dass Haare, Kleidung oder Ketten in bewegliche Teile gelangen. Seien Sie vorsichtig wahren der
Arbeit.

Halten Sie alle Teile und Zubehor des Gerats sauber, da sie mit Lebensmitteln in Beriihrung
kommen. Vor jedem Gebrauch alle Teile des Gerats griindlich waschen.
Verwenden Sie zum Reinigen des Gerats keine Losungsmittel, Benzin oder Alkohol.

Bitte beachten: die maximale Betriebsdauer (ununterbrochen) betragt 15 Minuten. Kiihlen Sie
das Gerat 5 Minuten lang ab, bevor Sie es wieder verwenden.

@ Um ein Verstopfen des Einlasses zu vermeiden, verarbeiten Sie das Produkt nicht in zu

3



DE

grofien Mengen. Der Fleischmiirber ist nicht fiir die Verarbeitung von Gefrierfleisch
vorgesehen. Tauen Sie gefrorenes Fleisch auf, bevor Sie dieses im Gerdt verwenden.

@ Vermeiden Sie den Kontakt mit beweglichen Teilen. Achten Sie zur Vermeidung von
Personen- und Sachschéden darauf, dass Ihre Héinde, Haare, Kleidung und Kiichenutensilien
wdhrend des Gebrauchs nicht in die rotierenden Mechanismen gelangen.

@ Der Fleischmiirber ist ausschlieflich zum Klopfen von Fleisch bestimmt und darf niemals
fiir andere Zwecke verwendet werden.

UMWELTVERTRAGLICHKEIT

Die Verpackungsmaterialien sind recycelbar. Entsorgen Sie die Verpackung nicht mit Hausmiill,
sondern geben Sie diese zum Recycling ab. Abgenutzte Gerate enthalten wertvolle Materialien,
die verarbeitungspflichtig sind. In diesem Zusammenhang bringen Sie die alten Gerate zu den
entsprechenden Entsorgungsstellen.

ZWECKBESTIMMUNG

WICHTIG!

@ Wenn Sie vergessen haben, das Gerdt auszuschalten, bevor Sie das Kabel vom Netz
trennen, warten Sie mindestens 10 Sekunden, bevor Sie es wieder anschlief3en.

@ Lassen Sie ein an Strom angeschlossenes Geréit niemals unbeaufsichtigt. Achten Sie darauf,
dass das Netzkabel von der Stromquelle getrennt ist, wenn Sie das Gerét nicht verwenden, dieses
an einen anderen Platz bewegen, Teile entfernen oder das Gerat reinigen.

REINIGUNG UND PFLEGE

Spilen Sie das Gerat vor dem ersten Gebrauch griindlich durch. Achten Sie besonders auf Teile,
die in direkten Kontakt mit Lebensmitteln kommen.

Spilen Sie das Gerat nach Gebrauch griindlich aus, um die Bildung von Bakterien zu verhindern.
Nach der Reinigung empfehlen wir, die beweglichen Teile, die Dichtung und die Innenseite des
Zylinders etwas mit Speisefett zu schmieren.

Ziehen Sie vor dem Reinigen unbedingt den Netzstecker aus der Steckdose.



TECHNISCHE DATEN

Modell

HKN-PKM

Messer- und Gehdusematerial

Stahl 304 S.S

Starke des Klopfens

3mm~22 mm

Lange des Klopfens

6 mm ~ 130 mm

Messerlange 135 mm
Abmessungen des Geréts 423x320x433 mm
Netto-/Bruttogewicht 6,0/6,8 kg
Modell HKN-PKT
Messer- und Gehdusematerial Stahl 304 S.S
Nennspannung 110/220V; 50/60 Hz
Motorleistung 450 W

Starke des Klopfens

3mm~22 mm

Lange des Klopfens

6 mm ~ 130 mm

Messerlange 135 mm
Abmessungen des Geréts 430x170x420 mm
Netto-/Bruttogewicht 19,0/20,0 kg

DE




EE
SISSEJUHATUS

LUGUPEETUD KLIENDID!

Olete ostnud professionaalse seadme. Enne sellega t66le hakkamist lugege kindlasti labi
kdesolev pass ja hoidke see alles kogu seadme kasutusea jooksul.

Pidage meeles, et kdiki kdesolevas passis toodud juhiseid jargides pikendate seadme
kasutusiga ja valdite teenindavate tdotajate vigastusi.

Loodame, et meie soovitused hélbustavad suurimal maaral teie t66d seadega.

Enne kasutamist lugege tdahelepanelikult ldbi kasutusjuhend!

HKN-PKT OSADE JOONIS

6 ~
5
ukn-ekr 4
3
2
B1

Nr KIRJELDUS Nr KIRJELDUS Nr KIRJELDUS
1 Kummist jalad 2 Kere 3 Alumine kaas
4 Lihapehmendi 5 Ogarull 1 6 Ogarull 2
7 Ulemine kaas B1 Luliti B2 Kruvi M6x10




EE

HKN-PKM OSADE JOONIS

HKN-PKM
Nr KIRJELDUS Nr KIRJELDUS Nr KIRJELDUS
1 Kummist jalad 2 Torujas alus 3 Alumine kaas
Lihapehmendi 5 Ulemine kaas 6 Kaepide
7 Ogarull 1 8 | Mansetipuhastil | 9 Ogarull 2
10 | Mansetipuhasti2 | 11 Juhtnupp B1 Ristkruvi M6x16
B2 Seib B3 Kruvi M6x10 B4 Kuuskantkruvid M6x12
OHUTUSMEETMED

Lugege juhiseid hoolikalt ja kasutage seadet ainult toiduainete to6tlemiseks.

Flitsiliste, taju- voi vaimsete hadiretega isikud véivad seadet kasutada ainult nende ohutuse
eest vastutava isiku jarelevalve all ja juhendamisel.

Hoidke pakkematerjali lastele kdattesaamatus kohas.

Et valtida juuste, rGivaste ja kettide sattumist liikuvatesse osadesse arge kandke t66 ajal ehteid
ega pikki juukseid. Olge t60 ajal ettevaatlik.

Hoidke seadme kdik osad ja lisaseadmed puhtad, kuna nad puutuvad kokku toiduga. Enne iga
kasutamist peske seadme kdik osad pdhjalikult.

Arge kasutage seadme puhastamiseks lahusteid, bensiini ega alkoholi.

Pange tahele: pikim t66aeg (ilma pausita) on 15 minutit. Jahutage seadet 5 minutit enne uuesti
kasutamist.

@ Sisselaskeava ummistumise viltimiseks drge téddelge liiga suuri tootekoguseid.
Lihapehmendi pole ette ndhtud kiilmutatud liha téétlemiseks. Enne seadme kasutamist
sulatage kiilmutatud liha.

@Viiltige kokkupuudet liikuvate osadega. Vigastuste ja varakahjude viiltimiseks olge
ettevaatlik, et teie kédied, juuksed, riided ja kédgiriistad ei satuks kasutamise ajal mehhanismi

7



EE

pdérdealale.

@ Lihapehmendi on ette nédhtud iiksnes liha tampimiseks ja seda ei tohiks kunagi kasutada
muul otstarbel.

KESKKONNAOHUTUS

Pakkematerjalid on taaskasutatavad. Arge visake pakendit olmepriigisse, vaid andke see
taaskasutusse. Umber td6deldud seadmed sisaldavad viartuslikke materjale, mida saab kindlasti
taaskasutada.  Sellega  seoses  viige vanad seadmed  kindlasti  vastavatesse
jaatmekaitluskohtadesse.

SIHTOTSTARVE

OLULINE!

@ Kui unustate seadme vilja liilitada enne kaabli vooluvérgust lahti iihendamist, oodake
enne uuesti toitega iihendamist vihemalt 10 sekundit.

@ Arge kunagi jéitke vérku iihendatud seadet jéirelevalveta. Uhendage toitejuhe kindlasti lahti,
kui te seadet ei kasuta, teisaldate seda, vOtate maha eraldi olevaid osi vdi puhastate seda.

PUHASTAMINE JA HOOLDUS

Enne esimest kasutamist peske seadet hoolega. Po6rake erilist tdhelepanu osadele, mis puutuvad
otseselt kokku toiduga.

Parast kasutamist loputage seadet pdhjalikult, et valtida bakterite tekkemist. Parast puhastamist
soovitame liikuvaid osi, tihendit ja silindri siseosa kergelt toidurasvaga maarida.

Enne puhastamist eemaldage kindlasti toitekaabel.



SPETSIFIKATSIOONID

Mudel

HKN-PKM

Loiketerade ja kere materjal

Teras 304 S.S

Tampimise paksus

3MM ™22 Mm

Tampimise pikkus

6mm ~ 130 mm

LGiketera pikkus 135 mm
Toote m&6dud 423 x320x 433 mm
Neto-/brutokaal 6,0/6,8 kg
Mudel HKN-PKT
LGiketerade ja kere materjal Teras 304 S.S
Nimipinge 110/220 V; 50/60 Hz
Mootori vBimsus 450 W

Tampimise paksus

3mm ™~ 22 mm

Tampimise pikkus

6mm ~ 130 mm

LGiketera pikkus 135 mm
Toote moéddud 430x 170 x 420 mm
Neto-/brutokaal 19,0/20,0 kg

EE




EN

HELLO!

You have purchased professional equipment. Before you start using it, you must familiarize
yourself with this Manufacturer's Certificate, which should be kept for the entire service life of

the equipment.

Keep in mind that observing the instructions presented in this Manufacturer's Certificate

INTRODUCTION

will allow you to extend the service life of the equipment and avoid injury to personnel.
We hope our recommendations will make equipment operation as easy as possible.

Read the instructions carefully before use!

HKN-PKT DIAGRAM

6
5
Hen-pkr 4
2
B1
N ¥

No. DESCRIPTION No. DESCRIPTION No. DESCRIPTION
1 Rubber feet 2 Body 3 Bottom cover
Meat tenderizer 5 Studded roll 1 6 Studded roll 2
7 Top cover B1 On/Off switch B2 Screw M6x10

10




EN

HKN-PKM DIAGRAM

HKN-PKM
No. DESCRIPTION No. DESCRIPTION No. DESCRIPTION

1 Rubber feet 2 Tubular stand 3 Bottom cover

Meat tenderizer 5 Top cover 6 Handle

7 Studded roll 1 8 | Cleansingsleevel | 9 Studded roll 2

10 | Cleansingsleeve2 | 11 Control knob B1 Phillips screw M6x16
B2 Washer B3 Screw M6x10 B4 Hexagonal screws M6x12

SAFETY MEASURES

« Read the instructions carefully and use the device only for food processing.

«  Persons with physical, sensory or mental disabilities may only use the device under the
supervision and guidance of the person responsible for their safety.

- Keep the device out of the reach of children.

« To prevent hair, clothing, and chains from getting caught in moving parts, do not wear jewelry
while working and tie back long hair. Be careful when working.

- Keep all parts and accessories clean, given that they come into contact with food. Before each
use, wash all parts of the device thoroughly.

- Do not use solvents, benzene, or alcohol to clean the device.

« Please note: the maximum operating time (without interruption) is 15 minutes. Cool the unit
for 5 minutes before using it again.

@ To prevent the inlet from clogging, do not process the product in too large a volume. The
meat tenderizer is not intended for processing frozen meat. Defrost frozen meat before using
the device.

@ Avoid contact with moving parts. To prevent damage to health and property, ensure that
hands, hair, clothing and kitchen utensils do not fall into the rotating parts of the machine

11



EN

during use.

@ The meat tenderizer is intended solely for tenderizing meat and must never be used for
other purposes.

ENVIRONMENTAL SAFETY

The packaging materials are recyclable. Do not dispose of packaging along with household waste,
but send it for recycling. Used devices contain valuable materials that must be recycled. For this
reason, it is essential that old devices are taken to the appropriate disposal facilities.

INTENDED PURPOSE

IMPORTANT!

@ If you forget to turn off the device before unplugging the cable, wait at least 10 seconds
before reconnecting the device to the power supply.

@ Never leave the device connected to the mains unattended. Be sure to unplug the power
cord when the device is not in use, when moving it, when removing its parts and when cleaning
the device.

CLEANING AND MAINTENANCE

Flush the device thoroughly before the first use. Pay particular attention to parts that come into
direct contact with food.

Rinse the device thoroughly after use to prevent the formation of bacteria. After cleaning, we
recommend that you lightly lubricate the moving parts, the gasket and the inside of the cylinder
with edible grease.

Be sure to disconnect the power cord before cleaning.

12



TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model

HKN-PKM

Blade and body material

Steel 304 S.S.

Tendering thickness

3mm~22 mm

Tendering length

6 mm ~ 130 mm

Blade length 135 mm
Device size 423x320x433 mm
Net weight/Gross weight 6.0/6.8 kg
Model HKN-PKT
Blade and body material Steel 304 S.S.
Rated voltage 110/220V; 50/60 Hz
Motor power 450 W

Tendering thickness

3mm~22 mm

Tendering length

6 mm ~ 130 mm

Blade length 135 mm
Device size 430x170x420 mm
Net weight/Gross weight 19.0/20.0 kg

EN

13



ES
INTRODUCCION

ESTIMADOS SENORES,

Acaba de adquirir un equipo profesional. Antes de operarlo, asegurese de leer esta Ficha
Técnica y consérvela durante todo el periodo de vida util del equipo.

Recuerde que al seguir las instrucciones de esta Ficha Técnica estara prolongando la vida
util del equipo y se evitaran lesiones al personal de mantenimiento.

Esperamos que nuestras recomendaciones faciliten la operacién del equipo.

iLea atentamente las instrucciones antes de usar!

DISENO ESTRUCTURAL HKN-PKT

6 ~
5
ukn-pkr 4
. 3 - \.\'-,
2
B1

i7 T
Ne DESCRIPCION Ne DESCRIPCION Ne DESCRIPCION
1 Patas de goma 2 Carcasa 3 Tapa inferior
4 Ablandadora de carne 5 Rodillo tachonado 1 6 Rodillo tachonado 2
7 Tapa superior B1 Interruptor B2 Tornillo M6x10

14



ES

DISENO ESTRUCTURAL HKN-PKM

HKN-PKM

No DESCRIPCION Ne DESCRIPCION No DESCRIPCION

Patas de goma 2 Soporte tubular 3 Tapa inferior

Ablandadora de 5 Tapa superior 6 Manilla

carne
7 | Rodillo tachonado1 | 8 Manguito de 9 Rodillo tachonado 2
limpieza 1
10 |Manguito de limpieza| 11 | Perilla de control | Bl Tornillo Phillips M6x16
2

B2 Arandela B3 Tornillo M6x10 B4 Tornillos hexagonales M6x12

MEDIDAS DE SEGURIDAD

« Lea atentamente las instrucciones y use el dispositivo solo para procesar alimentos.

«  Las personas con trastornos fisicos, sensoriales o mentales solo pueden usar el dispositivo bajo
la supervisién y guia de una persona responsable de su seguridad.

« Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los nifios.

« Para evitar que el cabello, la ropa o las cadenas ingresen en las partes moviles, no use joyas y
recojase el cabello mientras trabaja. Ten cuidado durante la operacién del equipo.

« Mantenga limpias todas las partes y accesorios del dispositivo, ya que entran en contacto con
productos alimenticios. Antes de cada uso, lave a fondo todas las partes del dispositivo.

+ No utilice disolventes, gasolina o alcohol para limpiar el dispositivo.

« Nota: el tiempo de trabajo maximo (sin interrupcidn) es de 15 minutos. Enfrie el dispositivo
durante 5 minutos antes de usarlo nuevamente.

@Para evitar que la entrada se obstruya, no procese el producto en volimenes
excesivamente grandes. La ablandadora de carne no estd disefiada para procesar carne

15



ES

congelada. Descongele la carne congelada antes de usar el dispositivo.

@Evitar el contacto con las partes méviles. Para evitar daiios a la salud y a la propiedad,
tenga cuidado de que sus manos, cabello, ropa y utensilios de cocina no caigan en la zona de
rotacion del mecanismo durante su uso.

@La ablandadora de carne estd destinada tinicamente a ablandar carne y nunca debe usarse
para otros fines.

SEGURIDAD MEDIOAMBIENTAL

Los materiales de embalaje son reciclables. No deseche el embalaje junto con los residuos
domeésticos, sino que entréguelos para su reciclaje. Los dispositivos fuera de uso contienen
materiales valiosos que estan sujetos a un procesamiento obligatorio. En este sentido, asegurese
de llevar los dispositivos fuera de servicio a los puntos de eliminacion apropiados.

DESTINACION

iIMPORTANTE!

@Si olvida apagar el dispositivo antes de desconectar el cable de la red, espere al menos 10
segundos antes de volver a conectar la alimentacion.

@En ningun caso deje el dispositivo desatendido conectado a la red. Asegurese de desconectar
el cable de alimentacidn si no esta utilizando el dispositivo, moviéndolo, retirdandole piezas o
limpiandolo.

LIMPIEZA Y CUIDADO

Lave el dispositivo a fondo antes del primer uso. Preste especial atencion a las partes que entran
en contacto directo con los alimentos.

Enjuague bien el dispositivo después de su uso para evitar la formacion de bacterias. Después de
la limpieza, recomendamos lubricar ligeramente las partes moviles, la junta y el interior del
cilindro con grasa comestible.

Asegurese de desconectar el cable de alimentacién antes de limpiar el dispositivo.

16



ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo

HKN-PKM

Material de las cuchillas y de la
carcasa

Acero 304 S.S

Profundidad de accién

3mm~ 22 mm

Longitud de accion

6mm ~ 130 mm

Longitud de la cuchilla 135 mm
Tamario del articulo 423x320x433 mm
Peso neto/Peso bruto 6,0/6,8 kg
Modelo HKN-PKT
Material de las cuchillas y de la Acero 304 S.S
carcasa
Tension nominal 110/220V; 50/60 Hz
Potencia del motor 450 W

Profundidad de accién

3mm~ 22 mm

Longitud de accion

6mm ~ 130 mm

Longitud de la cuchilla 135 mm
Tamarnio del articulo 430x170x420 mm
Peso neto/Peso bruto 19,0/20,0 kg

ES

17



FR
INTRODUCTION

MESDAMES ET MESSIEURS!

Vous avez acheté un équipement professionnel. Avant de commencer a |'utiliser, assurez-
vous de lire ce Mode d'emploi et de le conserver pendant toute la durée de vie de I'équipement.

N'oubliez pas qu'en suivant toutes les instructions énoncées dans ce Mode d'emploi, vous
prolongerez la durée de vie de I'équipement et éviterez des blessures au personnel qui l'utilise.

Nous espérons que nos recommandations faciliteront votre utilisation de I'équipement
autant que possible.

Veuillez lire attentivement le mode d'mploi avant d'utilisez I'appareil!

VUE ECLATEE DU MODELE HKN-PKT

6
5
HKN-PKT 4
- 3 ~
2
B1
Ne DESCRIPTION Ne DESCRIPTION No DESCRIPTION
Pieds en caoutchouc 2 Boitier 3 Couvercle inférieur
Attendrisseur a viande 5 Rouleau clouté 1 6 Rouleau clouté 2
7 Couvercle supérieur B1 Interrupteur B2 Vis M6x10

18



FR

VUE ECLATEE DU MODELE HKN-PKM

HKN-PKM

Ne DESCRIPTION Ne DESCRIPTION Ne DESCRIPTION
Pieds en caoutchouc| 2 | Supporttubulaire | 3 Couvercle inférieur
Attendrisseur a 5 |Couvercle supérieur| 6 Poignée
viande
Rouleau clouté 1 8 | Bague d'étanchéité | 9 Rouleau clouté 2
et de nettoyage 1
10 | Bague d'étanchéité | 11 Bouton de B1 Vis a téte cruciforme
et de nettoyage 2 commande
B2 Rondelle B3 Vis M6x10 B4 Vis hexagonale M6x12
MESURES DE SECURITE

Lisez attentivement le mode d'emploi et utilisez I'appareil uniquement pour le traitement des
aliments.

Les personnes atteintes de troubles physiques, sensoriels ou mentaux ne peuvent utiliser
I'appareil que sous la surveillance et la direction de la personne responsable de leur sécurité.
Stockez I'appareil uniquement dans des endroits inaccessibles aux enfants.

Pour éviter que les cheveu, les vétements ou les chaines ne soient attrapés par les pieces en
mouvements, ne portez pas de bijoux et remontez les cheveux longs pendant le travail. Restez
vigilant lors du travail.

Gardez toutes les piéces et accessoires de |I'appareil propres, car elles entrent en contact avec
la nourriture. Lavez soigneusement toutes les pieces de I'appareil avant chaque utilisation.
N'utilisez pas de solvants, d'essence ou d'alcool pour nettoyer I'appareil.

Faites attention: la durée maximale de fonctionnement (sans interruption) de I'appareil est de
15 minutes. Laissez refroidir I'appareil pendant 5 minutes avant de 'utiliser a nouveau.

19



FR

@ Pour prévenir I'obturation de l'orifice d'entrée, évitez d'attendrir de trop grands volumes
de viande. L'attendrisseur a viande n'est pas destiné au traitement de la viande congelée.
Dégivrez la viande congelée avant d'utiliser I'appareil.

@ Evitez tout contact avec les piéces en mouvement. Pour éviter les dommages a la santé et
la détérioration de la propriété, assurez-vous que les mains, les cheveux, les vétements et les
ustensiles de cuisine ne se trouvent pas dans la zone de rotation du mécanisme pendant
l'utilisation de I'appareil.

@ L'attendrisseur a viande est destiné uniquement a attendrir de la viande et ne doit en
aucun cas étre utilisé a d'autres fins.

SECURITE ECOLOGIQUE

Les matériaux d'emballage sont recyclables. Ne jetez pas les emballages avec des déchets
ménagers, mais remettez-le aux centres de collection des matériaux recyclables. Les appareils
usagés contiennent des matériaux précieux qui doivent étre recyclés. Pour cette raison, remettez
les anciens appareils usagés aux centres de recyclage appropriés.

EMPLOI PREVU

IMPORTANT !

@ Si vous oubliez d'éteindre I'appareil avant de débrancher le cordon d'alimentation de la
prise du secteur, attendez au moins 10 secondes avant de rebrancher le cordon
d'alimentation.

@ Ne laissez jamais l'appareil branché au secteur sans surveillance. Assurez-vous de
débrancher le cordon d'alimentation si vous n'allez pas utiliser I'appareil, avant de déplace
I'appareil, avant de démonter des piéces individuelles ou avant de nettoyez I'appareil.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Rincez soigneusement I'appareil avant la premiére utilisation. Portez une attention particuliere
aux pieces étant en contact direct avec les aliments.

Apres |'utilisation, rincez soigneusement I'appareil pour éviter |'apparition des bactéries. Apres le
nettoyage, il est recommandé de lubrifier légerement les pieces en mouvement, le joint et
l'intérieur du cylindre avec de la graisse alimentaire.

Assurez-vous de débrancher le cordon d'alimentation avant de nettoyer I'appareil.

20



FR

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Modele HKN-PKM
Matériau des lames et du boitier | Acier inoxidable 304 S.S
Epaisseur d'attendrissement 3mm~22 mm
Longueur d'attendrissement 6 mm ~ 130 mm
Longueur de lame 135 mm
Dimensions de I'appareil 423x320x433 mm
Poids net/Poids brut 6,0/6,8 kg

Modele HKN-PKT
Matériau des lames et du boitier | Acier inoxidable 304 S.S
Tension nominale 110/220V; 50/60 Hz
Puissance du moteur 450 W
Epaisseur d'attendrissement 3mm~22 mm
Longueur d'attendrissement 6 mm ~ 130 mm
Longueur de lame 135 mm
Dimensions de I'appareil 430x170x420 mm
Poids net/Poids brut 19,0/20,0 kg

21



IT

CARISSIMO ACQUIRENTE!

Hai acquistato un'attrezzatura professionale. Prima di iniziare a lavorare, assicurati di

INTRODUZIONE

leggere il presente documento e conservalo per tutta la durata dell'apparecchio.

Ricorda che, eseguendo tutte le istruzioni contenute in questo documento, allungherai la
durata dell'apparecchiatura ed eviterai infortuni al personale.
Ci auguriamo che le nostre raccomandazioni facilitino il pil possibile I'utilizzo delle

attrezzature.

Prima di utilizzare il dispositivo leggere attentamente il manuale!

BPYP-SCHEMA HKN-PKT

HKN-PKT
B
Ne DESCRIZIONE Ne DESCRIZIONE Ne DESCRIZIONE
1 Piedini di gomma 2 Cassa 3 Coperchio inferiore
4 Inteneritore per le carni 5 Cilindro chiodato 1 6 Cilindro chiodato 2
7 Coperchio superiore B1 Interruttore B2 Vite M6x10

22




VRYV-SCHEMA HKN-PKM

HKN-PKM

Ne DESCRIZIONE Ne DESCRIZIONE Ne DESCRIZIONE
Piedini di gomma 2 | Appoggio tubolare | 3 Coperchio inferiore
Inteneritore perle | 5 |Coperchio superiore| 6 Maniglia

carni

7 | Cilindro chiodatol | 8 | Collaredipulizial | 9 Cilindro chiodato 2

10 | Collaredipulizia2 | 11 Maniglia di B1 Vite a croce M6x16

comando

B2 Rondella B3 Vite M6x10 B4 Brugole M6x12

PRECAUZIONI

« Leggere attentamente il presente manuale ed usare il dispositivo solo ed esclusivamente per il
trattamento dei prodotti alimentari.

«  Le persone con i disturbi fisici, sensoriali o mentali possono utilizzare il dispositivo solo sotto
controllo e supervisione di una persona responsabile per la loro sicurezza.

« Tenere il dispositivo fuori dalla portata dei bambini.

«  Per evitare che capelli, indumenti o catenine entrino nelle parti in movimento, non indossare
gioielli o raccogliere i capelli lunghi durante il lavoro. Prestare la dovuta attenzione durante il
lavoro con il dispositivo.

« Mantenere puliti tutte le unita e parti e tutti gli accessori del dispositivo, perché sono in
contatto con il cibo. Prima di ogni utilizzo, lavare accuratamente tutte le parti del dispositivo.

«  Per la pulizia non utilizzare i solventi, la benzina oppure I'alcool.

« Prestare attenzione che: il tempo massimo di lavoro (senza interruzioni) & pari a 15 minuti.
Raffreddare il dispositivo per 5 minuti prima di riutilizzarlo.

@ Per evitare l'intasamento dell'iniettore, non lavorate le quantita eccessive del prodotto.

23



IT

L'inteneritore per le carni non é stato destinato per il trattamento delle carni surgelate.
Scongelare la carne surgelata prima di usare il dispositivo.

@ Evitare il contatto con i componenti mobili dell'apparecchio. Per evitare le lesioni delle
persone e i danni agli oggetti, fare attenzione finché le mani, i capelli, gli indumenti e gli
utensili da cucina non cadano nell'area di rotazione del meccanismo durante I'uso del
dispositivo.

@ L'inteneritore € destinato esclusivamente alla battitura di carne e non deve mai essere
utilizzato per altri motivi.

SICUREZZA DELL'AMBIENTE

| materiali d'imballaggio sono riciclabili. Non gettare l'imballaggio con i rifiuti domestici ma
consegnarlo per il riciclaggio. | dispositivi esausti contengono materiali preziosi che sono soggetti
al trattamento obbligatorio. A questo proposito, bisogna tassativamente portare i dispositivi usati
nei rispettivi centri di smaltimento.

DESTINAZIONE D'USO

IMPORTANTE!

@ Se hai dimenticato di spegnere il dispositivo prima di scollegare il cavo dalla rete, attendi
almeno 10 secondi prima di ricollegare I'alimentazione.

@ In nessun caso lasciare il dispositivo connesso alla rete non sorvegliato. Tassativamente
bisogna scollegare il cavo di alimentazione se il dispositivo non & in uso, & da movimentare, se
sono state rimossi i suoi componenti o se il dispositivo & stato fermato per la pulizia.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Lavare accuratamente il dispositivo prima di utilizzarlo per la prima volta. Prestare una particolare
attenzione alle superfici che entrano in contatto diretto con i prodotti alimentari.

Sciacquare accuratamente il dispositivo dopo I'uso per prevenire la formazione di batteri. Finita
la pulizia, consigliamo di lubrificare leggermente le unita mobili, la guarnizione e l'interno del
cilindro con il grasso commestibile.

Prima di iniziare la pulizia bisogna staccare il cavo di alimentazione elettrica.

24



CARATTERISTICHE TECNICHE

Modello

HKN-PKM

Materiale delle lame e
dell'involucro

Acciaio 304 S.S

Spessore di battitura

3mm~ 22 mm

Lunghezza di battitura

6mm ~ 130 mm

Lunghezza della lama 135 mm
Dimensioni dell'apparecchio 423x320x433 mm
Peso netto/Peso lordo 6.0/6.8 kg
Modello HKN-PKT
Materiale delle lame e Acciaio 304 S.S
dell'involucro
Tensione nominale 110/220V; 50/60 Hz
Potenza del motore 450 W

Spessore di battitura

3mm~ 22 mm

Lunghezza di battitura

6mm ~ 130 mm

Lunghezza della lama 135 mm
Dimensioni dell'apparecchio 430x170x420 mm
Peso netto/Peso lordo 19.0/20.0 kg

25



Lv
IEVADS

GODATAIS KLIENT!

JUs iegadajaties profesionalo iekartu. Pirms uzsakt darbu ar to, lGdzam iepazisties ar So
tehnisko pasi un saglabajiet to visu iekartas ekspluatacijas laiku.

Atcerieties, ka, ievérojot visus noradijumus, kas sniegti Saja tehniskaja pasg, jis ievérojami
pagarinasiet iekartas ekspluatacijas laiku un pasargasiet apkalpojoso personalu no traumam.

Meés ceram, ka masu ieteikumi maksimali atvieglos jasu darbu ar iekartu.

Pirms izmantoSanas uzmanigi izlasiet instrukciju!

HKN-PKT I1ZVERSTA SHEMA

6 ~
5
HKN-PKT 4
3
.
B1
Nr. APRAKSTS Nr. APRAKSTS Nr. APRAKSTS
1 Gumijas kajinas 2 Korpuss 3 Apaksgjais vacins
4 Galas irdinatajs 5 1. rullis ar naziem 6 2. rullis ar naZziem
7 Augséjais vacins B1 Slédzis B2 Skrave M6x10

26



Lv

HKN-PKM IZVERSTA SHEMA

HKN-PKM
Nr. APRAKSTS Nr. APRAKSTS Nr. APRAKSTS

1 Gumijas kajinas 2 |Caurulveida paliktnis| 3 Apakséjais vacins

4 Galas irdinatajs 5 Augséjais vacins 6 Rokturis

7 1. rullis ar naziem 8 | 1.attirosa uzmava | 9 2. rullis ar naziem

10 | 2. attiro$a uzmava | 11 | Vadibas rokturis B1 Krustveida rievas skrive M6x16
B2 Paplaksne B3 Skriive M6x10 B4 | SeSstiraiedobes skrives M6x12

DROSIBAS PASAKUMI

« Uzmanigi izlasiet instrukciju un izmantojiet iekartu tikai partikas produktu parstradei.

Personas ar fiziskiem, jusanas vai garigiem traucéjumiem drikst izmantot iekartu vienigi

personas, kura atbild par vinu drosibu, uzraudziba un vadiba.
« Glabajiet iekartu bérniem neaizsniedzamas vietas.
« Lai nepielautu matu, apgérba vai kedisu ieklGsanu kustigajas dalas, darba laika nenésajiet
rotajumus un garus matus savaciet vienkopus. Darba laika ievérojiet piesardzibu.
« Uzturiet visu iekartas detalu un piederumu tiribu, jo tie nonak saskaré ar partikas produktiem.
Pirms katras izmantoSanas reizes rlipigi nomazgajiet visas iekartas detalas.

g

______

+ lekartas tiriSanai neizmantojiet $kidinatajus, benzinu vai spirtu.
«  Nemiet vera! Maksimalais darba laiks (bez partraukuma) ir 15 mindtes. Pirms atkartotas
izmantosSanas atdzeségjiet iekartu 5 minQtes.

@ Ladi ievades atvere neaizsprostotos, nepadrstradajiet parak lielu produkta apjomu. Galas
irdinatdjs nav paredzéts saldétas galas parstradei. Pirms iekdrtas lietosSanas saldéto galu
atkauséjiet.
@ lzvairieties no saskares ar kustigam dalam. Lai nepielautu kaitéjumu veselibai un ipasuma
bojasanu, sekojiet, lai rokas, mati, apgérbs un virtuves piederumi izmantosanas laika

27



Lv

neiekliitu mehanisma griesands zona.

@ Galas irdinatajs ir paredzéts tikai galas izdauzisanai, un to nekada gadijuma nedrikst
izmantot citiem mérkiem.

EKOLOGISKA DROSIBA

lepakojuma materiali ir pieméroti otrreiz&jai parstradei. lepakojumu neizmetiet kopa ar sadzives
atkritumiem, bet gan nododiet parstradei. lekartas, kuru kalpoSanas laiks ir beidzies, satur
vertigus materialus, kas obligati japarstrada. Tapéc obligati nododiet vecas iekartas atbilstoSos
utilizacijas punktos.

MERKA PIELIETOJUMS

SVARIGI ATCERETIES!

@ Ja pirms barosanas kabela atvienosanas no tikla aizmirsat izslégt iekartu, uzgaidiet vismaz
10 sekundes, pirms atkdrtoti pieslégt barosanu.

@ Nekada gadijuma neatstdjiet bez uzraudzibas iekdrtu, kas pieslégta tiklam. Ja iekartu
neizmantojat, parvietojat to, nonemat atseviskas detalas vai tirat to, barosanas kabelis obligati
jaatslédz no tikla.

TIRISANA UN APKALPOSANA

Pirms pirmas izmanto$anas reizes ripigi nomazgajiet iekartu. Ipasu uzmanibu pievérsiet detalam,
kas tieSi saskaras ar partikas produktiem.

Péc izmantoSanas uzmanigi nomazgajiet ierici, lai nepielautu baktériju vairoSanos. Péc tirisanas
iesakam nedaudz ieellot kustigas dalas, starpliku un cilindra iekSpusi, izmantojot partikas
taukvielas.

- =y

Pirms tiriSanas obligati jaatslédz barosanas vads.

28



TEHNISKIE RAKSTURLIELUMI

Modelis

HKN-PKM

Asmenu un korpusa materials

Térauds 304 S.S

IzdauziSanas biezums

3mm~22 mm

lzdauziSanas garums

6 mm ~ 130 mm

Asmens garums 135 mm
Izstradajuma izméri 423x320x433 mm
Neto svars / bruto svars 6,0/6,8 kg
Modelis HKN-PKT
Asmenu un korpusa materials Térauds 304 S.S
Nominalais spriegums 110/220V; 50/60 Hz
Motora jauda 450 W

IzdauziSanas biezums

3mm~22 mm

Izdauzisanas garums

6 mm ~ 130 mm

Asmens garums 135 mm
Izstradajuma izmeéri 430x170x420 mm
Neto svars / bruto svars 19,0/20,0 kg

Lv

29



LT
]VADAS

GERBIAMI PONAI!

JUs jsigijote profesionaly prietaisg. Pries pradédami jj eksploatuoti, bltinai susipazinkite su
Siuo techniniu pasu ir saugokite jj per visg prietaiso eksploatavimo laika.

Prisiminkite, kad laikydamiesi visy Siame Techniniame pase pateikty nurodymy, jas
prailginsite jrenginio eksploatavimg ir iSvengsite aptarnaujancio personalo traumuy.

Tikimés, kad misy rekomendacijos maksimaliai palengvins eksploatuoti jrenginj.

Prie$ naudojima atidziai perskaitykite instrukcijas!

HKN-PKT SCHEMA

6 ~
5
ukn-pkr 4
3 \
2
B1

Ne APRASYMAS Ne APRASYMAS Ne APRASYMAS
1 Guminés kojelés 2 Korpusas 3 Apatinis dangtis
4 Purentuvas 5 | Dygliuotas velenas 1 6 Dygliuotas velenas 2
7 Virsutinis dangtis B1 Jungiklis B2 Sraigtas M6x10

30



LT

HKN-PKM SCHEMA

HKN-PKM

Ne APRASYMAS Ne APRASYMAS Ne APRASYMAS

1 Guminés kojelés 2 | Vamzdinis stovas Apatinis dangtis

4 Purentuvas 5 | VirSutinis dangtis 6 Rankena

7 |Dygliuotasvelenas1| 8 | Valymo manzetél1l | 9 Dygliuotas velenas 2

10 | Valymo manzZeté 2 | 11 | Valdymo rankenélé | B1 KryZminis varztas M6x16
B2 Poverzlé B3 Sraigtas M6x10 B4 Sesiakampiai varztai M6x12

SAUGOS PRIEMONES

Atidziai perskaitykite instrukcijg ir naudokite prietaisg tik maisto produkty perdirbimui.
Asmenys, turintys fiziniy, jutiminiy ar psichiniy sutrikimy, prietaisg gali naudoti tik priziGrimi ir
vadovaujami asmens, atsakingo uZ jy sauga.

Laikykite prietaisg vaikams nepasiekiamoje vietoje.

Kad plaukai, drabuZiai ar grandinés nepatekty j judandias dalis, dirbdami nedévékite papuosaly
ir suriskite palaidus plaukus. Bikite atsargts dirbdami.

Laikykite Svarias visas prietaiso detales ir priedus, jie lieCiasi su maisto produktais. Pries
kiekvieng naudojima kruopsciai nuplaukite visas prietaiso dalis.

Nevalykite prietaiso tirpikliais, benzinu arba alkoholiu.

Atkreipkite démesj: maksimalus veikimo laikas (be pertraukos) -15 minudiy. Pries vel
naudodami jrenginj palaukite 5 minutes, kad jis atvésty.

@ Nedékite per daug produkty, kad neuZkimsti jleidimo angos. Mésos purentuvas néra
skirtas perdirbti Saldytqg mésgq. Pries naudodamiesi prietaisu, atsildykite Saldytqg mésgq.

@ Venkite kontakto su judanciomis dalimis. Stebékite, kad jiisy rankos, plaukai, drabuZiai ir
virtuvés reikmenys darbo metu nepatekty j mechanizmo sukimosi sritj, kad isvengti Zalos
sveikatai ir turtui.

31



LT
@ Meésos purentuvas yra skirtas tik mésai musti ir jokiy badu neturéty biiti naudojamas
kitiems tikslams.

APLINKOS APSAUGA

Pakavimo medziagos yra perdirbamos. NeisSmeskite pakuociy su buitinémis atliekomis, atiduokite
jas perdirbti. Panaudotuose jrenginiuose yra vertingy medziagy, kurias privaloma perdirbti. Todél
batinai priduokite senus jrenginius j atitinkamus atlieky Salinimo punktus.

TIKSLINE PASKIRTIS

SVARBU!

@ lJei pamirsote isjungti jrenginj pries atjungdami laidg nuo elektros tinklo, pries vél
jjungdami elektros maitinimq palaukite maZiausiai 10 sekundZiy.

@ Niekada nepalikite jjungto j elektros tinklg jrenginio be prieZidros. Bitinai atjunkite elektros
maitinimo laida, jei nenaudojate jrenginio, kilnojate jj, nuimate atskiras detales ar valote jj.

VALYMAS IR PRIEZIORA

Pries pirma kartg naudojant, kruopsciai nuplaukite jrenginj. Ypatingg démesj skirkite dalims,
kurios tiesiogiai lieCiasi su maistu.

Po naudojimo jrenginj kruopsciai nuplaukite, kad nesidauginty bakterijos. Po valymo
rekomenduojame Siek tiek sutepti maistiniais riebalais judancias dalis, tarpiklj ir cilindrg is vidaus.
Prie$ valydami, bitinai atjunkite elektros maitinimo laida.

32



TECHNINIAI PARAMETRAI

Modelis

HKN-PKM

ASmeny ir korpuso medziaga

Plienas 304 S.S

Musimo storis

3mm~22 mm

Musimo srities ilgis

6mm ~ 130 mm

ASmeny ilgis 135 mm
Jrenginio matmenys 423x320x433 mm
Neto svoris/Bruto svoris 6.0/6.8 kg
Modelis HKN-PKT
ASmeny ir korpuso medZiaga Plienas 304 S.S
Nominali jtampa 110/220V; 50/60 Hz
Variklio galia 450 W

Musimo storis

3mm~22 mm

Musimo srities ilgis

6mm ~ 130 mm

ASmeny ilgis 135 mm
Jrenginio matmenys 430x170x420 mm
Neto svoris/Bruto svoris 19.0/20.0 kg

LT

33



PL
WPROWADZENIE
SZANOWNI PANSTWO!

Dokonaliscie Panstwo zakupu profesjonalnego sprzetu. Przedtem, jak zaczniesz z nim
pracowad, upewnij sie, ze przeczytates ten Paszport urzadzenia i zachowaj go przez caty okres
uzytkowania sprzetu.

Nalezy pamietaé, ze postepujac zgodnie ze wszystkimi wytycznymi, zawartymi w tym
Paszporcie, mozna przedtuzy¢ zywotnos¢ urzadzenia i unikng¢ urazéw personelu
obstugujacego.

Mamy nadzieje, ze nasze zalecenia w jak najwiekszym stopniu utatwig Tobie prace ze
sprzetem.

Przeczytaj uwaznie instrukcje przed uzyciem!

SCHEMAT HKN-PKT

6 ~
5
HKN-PKT 4
3
2 -~
B1
Nr OPIS Nr OPIS Nr OPIS
1 Gumowe ndzki 2 Obudowa 3 Dolna pokrywa
Urzadzenie do 5 Walec z kolcami 1 6 Walec z kolcami 2
zmiekczania miesa
7 Pokrywa gérna B1 Przetacznik B2 Sruba M6x10

34



PL

SCHEMAT HKN-PKM

HKN-PKM
Nr OPIS Nr OPIS Nr OPIS
1 Gumowe nozki 2 |Podstawka rurkowa| 3 Dolna pokrywa
Urzadzenie do 5 Pokrywa goérna 6 Uchwyt
zmiekczania miesa
7 | Walecz kolcami 1 8 | Mankiet czyszczacy | 9 Walec z kolcami 2
1
10 |Mankiet czyszczacy 2| 11 |Pokretto sterowania| B1 Sruba krzyzakowa M6x16
B2 Podktadka B3 Sruba M6x10 B4 Sruby szesciokatne M6x12

SRODKI BEZPIECZENSTWA

«  Przeczytaj uwaznie instrukcje i uzywaj urzadzenia tylko do przetwarzania produktéw
spozywczych.

« Osoby z niepetnosprawnoscig fizyczng, sensoryczng lub umystowg mogg skorzystaé z
urzadzenia wylacznie pod nadzorem i kierownictwem osoby odpowiedzialnej za ich
bezpieczenstwo.

« Urzadzenie nalezy przechowywac wytgcznie w miejscu, niedostepnym dla dzieci.

« Aby zapobiec przedostawaniu sie wtoséw, odziezy lub taricuszkdw do ruchomych czesci, nie
wolno nosi¢ bizuterii lub dtugich wioséw podczas pracy. Badz ostrozny podczas pracy.

«  Wszystkie czesci i akcesoria nalezy utrzymywac w czystosci podczas kontaktu z zywnoscia.
Przed kazdym uzyciem nalezy doktadnie umy¢ wszystkie czesci urzagdzenia.

« Do czyszczenia urzadzenia nie wolno uzywac rozpuszczalnikéw, benzyny ani spirytusu.

«  Zwrd¢ uwage: maksymalny czas pracy (bez przerw) wynosi 15 minut. Nalezy ochtodzi¢
urzadzenie przez 5 minut przed ponownym startem.

@ Aby zapobiec zatykaniu sie wlotu, nie wolno przetwarzac¢ produktow w zbyt duzej

35



PL

objetosci. Urzqgdzenie do zmiekczania miesa nie nadaje sie do przetwarzania miesa
mrozonego. Nalezy rozmrazac zamrozone mieso przed uzyciem urzqdzenia.

@ Unikaj kontaktu z czesciami ruchomymi. Aby zapobiec powstaniu szkéd dla zdrowia i
mienia, naleZy upewni¢ sie, ze rece, wfosy, ubrania i przybory kuchenne nie mieszczq sie w
obszarze obrotow urzqdzenia podczas jego uzytkowania.

@ Urzqgdzenie do zmiekczania miesa jest przeznaczona wytgcznie do ubijania miesa i nigdy
nie powinna by¢ wykorzystywana do innych celow.

BEZPIECZENSTWO SRODOWISKA

Materiaty opakowaniowe nadajg sie do recyklingu. Nie wyrzucaj urzadzenia do odpaddéw
gospodarstw domowych, lecz oddaj do recyklingu. Zuzyte urzadzenia zawierajg cenne materiaty,
ktére musza by¢ poddane recyklingowi. Z tego powodu istotne jest, aby stare urzadzenia zostaty
przekazane do odpowiedniego zaktadu recyklingu.

PRZEZNACZENIE DOCELOWE

WAZNE!

@ Jesli zapomniates wytgczyé¢ urzqdzenie, przed odifqczeniem kabla, odczekaj co najmniej 10
sekund, przed ponownym podtqczeniem zasilania.

@ Nigdy nie pozostawiaé urzqdzenia podigczonego do sieci zasilajgcej bez nadzoru. Nalezy
odtaczy¢ przewadd zasilajacy, jesli nie korzystasz z urzadzenia, nie przenosisz go, nie wyjmujesz
czesci lub nie sprzatasz.

CZYSZCZENIE | PIELEGNACJA

Doktadnie przeptukaj urzadzenie przed pierwszym uzyciem. Nalezy zwrdcic szczegdlng uwage na
czesci, ktdre majg bezposredni kontakt z zywnoscia.

Po uzyciu trzeba doktadnie przeptukaé urzadzenie, aby zapobiec mnozeniu sie bakterii. Po
oczyszczeniu zalecamy lekkie nasmarowanie czesci ruchomych, uszczelke oraz wnetrza cylindra
smarem jadalnym.

Przed rozpoczeciem czyszczenia nalezy odtaczy¢ przewadd zasilajacy.

36



DANE TECHNICZNE

Model

HKN-PKM

Ostrza i materiat obudowy

Stal 304 S.S

Grubos$¢ odbicia

3mm~22 mm

Dtugosc¢ odbicia

6mm ~ 130 mm

Dtugosc ostrza 135 mm
Rozmiar produktu 423x320x433 mm
Waga netto/brutto 6.0/6.8 kg

Model HKN-PKT
Ostrza i materiat obudowy Stal 304 S.S
Napiecie znamionowe 110/220V; 50/60 Hz
Moc silnika 450 W

Grubos¢ odbicia

3mm~22 mm

Dtugosc odbicia

6mm ~ 130 mm

Dtugosc ostrza 135 mm
Rozmiar produktu 430x170x420 mm
Waga netto/brutto 19.0/20.0 kg

PL

37



RU
BBEAEHUE
YBAMAEMBbIE rOCrogA!

Bbl npunobpenn npodeccmoHanbHoe obopyaoBaHue. lpexae yem Bbl npuctynute K
paboTe ¢ HUM, 06s3aTe/IbHO O3HAKOMbTECb C HacToAWwMM [lacnopToM M coxpaHsalTe ero B
TeyeHue BCEro CPOoKa aKcnayaTaumm obopyaoBaHus.

MomHUTe, YTO, BbINO/IHAA BCE YKA3aHWUA, U3N0KEHHbIe B HacToswem MacnopTe, Bbl Tem
CaMbIM MpPOA/NTE CPOK IKCMAyaTauumn obopyLoBaHUA U U3BexnTe TpaBM 0OCYKMBAKOLLErO
nepcoHana.

Mbl HazZeemcs, YTO HaAlWM PeEKOMEeHZAUMM MaKcumManbHOo obneryatr Bam paboty ¢
obopyaoBaHuem.

Mepea ncnonbsoBaHMEM BHUMATENbHO NPOYTUTE MHCTPYKI.I,VIIO!

BPbIB-CXEMA HKN-PKT

6 ~
5
HKN-PKT 4
3
2 -
B1
No OMUCAHUE No ONMNCAHUE No ONMNCAHUE
1 Pe3nHoBble HOMXKKKU 2 Kopnyc 3 HWKHAA KpbIWKa
Mascopbixnautens 5 |lWwunoBaHHbIM Banok 1| 6 LLInnoBaHHbIN Banok 2

7 BepxHAs KpbiwKa B1 BbikntovaTens B2 BuHT M6Xx10

38



RU

BPbIB-CXEMA HKN-PKM

HKN-PKM
Ne OMNCAHUE Ne OMUCAHUE Ne OMNUCAHUE
Pe3nHoBble HOXKKKN | 2 Tpy6uaTas 3 HW}KHAA KpbIWwKa
noacrasKa
Macopbixautens 5 BepxHAA KpbIWwKa 6 Pyuka
LlnnoBaHHbIM BasfoK | 8 MaH:xeTa- 9 LLInnoBaHHbI Banok 2
1 ounctutens 1
10 MaH:xeTa- 11 | Pyyka ynpasneHusa | B1 KpectoobpasHbiii BUHT M6x16
ouuncTuTens 2
B2 LWaiba B3 BuHT M6x10 B4 LlecturpaHHblie BUHTbI M6x12

MEPbI BE3OMNMACHOCTU

BHMMaTENbHO NPOYTUTE MHCTPYKLIMIO MU UCMONb3YITE YCTPOMCTBO TONbKO ANA nepepaboTkm
NPOAYKTOB NUTaHMA.

NiMua ¢ OU3MYECKMMM, CEHCOPHBIMM  WAM  MCUXMYECKUMU  PAcCTPOMCTBAMWU  MOTYT
NMoNb30BaTHCA YCTPOMUCTBOM TO/IbKO MOA, HAZA30POM M PYKOBOACTBOM /IMLLA, OTBETCTBEHHOTO 33
nx 6esonacHoOCTb.

XpaHuTe YCTPOMCTBO TOIbKO B MECTax, HeLLOCTYMHbIX ANA AeTeM.

YT106bI HE AONYCTUTL MONAZAHUA BOJIOC, OAENKAbl WAN LenoyYeKk B MNOABUNKHbIE AEeTanu, BO
Bpems paboTbl He HOCUTE YKpaLleHW 1 nogbupaliTe A/IMHHbIE BONOCbI. ByAbTe BHUMATE/IbHbI
BO Bpemsa paboTbl.

[Jepute BCce AeTann M aKceccyapbl YCTPOMCTBA B YMUCTOTE, T.K. OHU KOHTAKTUPYIOT C
npoAyKTamMmu nuTaHuA. Mepen, KaxKabIM MCMOb30BaHMEM TLLATE/IbHO MOWTE Bce AeTanu
YCTPOICTBaA.

He ncnonb3yiite Ana YUCTKM YCTPOWCTBA PacTBOPUTENN, BEH3UH MK CNMPT.

O6patute BHUMaHMe: MakcumMasibHoe Bpems paboTbl (6e3 nepepbiBa) coctaBnseT 15 MUHYT.

39



RU
OxnaguTe yCTPOWCTBO B TEUEHME 5 MUHYT, MPeXAe YeM UCNO/Ib30BaTh €ro CHOBA.

@ 4Ymobbl enyckHoe omeepcmue He 3abueanoce, He nepepabamesieaiime NPOOYKM cAuWKoOm
6onbwumu o0b6vémamu. Msacopoixaumens He npedHa3HayeH 078 nepepabomku
3amMopoxceHHo020 msAca. Pasmopaxcusalime 3aMOpPOXeHHOe MACO nepeod Ucrnonb308aHUEem
ycmpoiicmea.

@ MWU3bezaiime KoHMakma c nodsuxcHoimu Oemanamu. Ymobel He Aonycmumeo epeda
300p0o6bI0 U Mop4Yu umyuwjecmed, credume, 4mobbl pyKu, 80s710Cbl, 00erHoda U KyXOHHble
npuHadaexHocMu 80 8pems UCNOoAb308aHUA He nonadanu 68 obnacms epawjeHuUs MexaHu3ma.
@ Mascopoeixnumens npedHA3HAYeH UCKAYUMenbHo 07149 ombueaHusa msAcd U HU 8 Koem
cnyvae He 00/%(eH UCMO0Ab308aMbCA 014 Opyaux yenei.

3KONONN4YECKAA BE3OMNMACHOCTb

YNaKkoBOYHble MaTepurasibl NPUroaHbI A4/ BTOPUYHOW nepepaboTku. He BbibpacbiBaiiTe yrnakoBKy
¢ 6bITOBbIMM OTXOZ4AaMK, a cAaBaiTe ans nepepaboTtku. OTpaboTaHHbIE YCTPOWCTBa cofepsKaT
LleHHble MaTepuansl, nognexalme obasatensHon nepepaboTtke. B cBA3M ¢ 3Tm 06s3aTENbHO
cfaBaiiTe cTapble YCTPOMCTBA B COOTBETCTBYIOLLME MYHKTbI YTUAM3ALLMUN.

LLENNEBOE HASHAYEHME

BAXHO!

@ Ecnu ebl 3a6biau 8bIKAOYUMb Yycmpolicmeo, npexcoe YeMm omka4umes Kabeab om cemu,
nodoxdume He meHee 10 ceKyHO, npexcde Yem MoemopHoO rMNooKAYame NUMAHue.

@ Hu e Koem cayuyae He ocmaensiime ycmpoiicmeo, NodKA4YEHHOE K cemu, 6e3 npucmompad.
06s3aTeIbHO OTKAKOYaTe Kabesib MMTaHWUA, eCAK Bbl HE UCNO/b3yeTe YCTPOMCTBO, Nepeasuraete
€ro, CHUMaeTe OT4e/IbHble YacTV UAN YUCTUTE YCTPOMCTBO.

YUCTKA N yxoa

Mepen nepsBbiM MCNONb30BaHWEM TWATENbHO MPOMOMTE yCTpolkcTBO. OcobeHHoe BHUMMaHWe
yaenvTe AeTtansam, KOTopble HENOCPEACTBEHHO CONPUKACAOTCA C NPOAYKTAMM NMUTAHUA.

MNMocne ncnonb3oBaHMA TWATEIbHO NPOMONTE YCTPOMUCTBO, YTOOLI NPeaoTBPaTUTL 06pasoBaHue
6akTepuii. Mocne YNCTKM peKoOMEeHAYeM C/Nerka CMasblBaTb NOABUMKHbIE AeTanu, NPOKNAAKY U
BHYTPEHHIOK CTOPOHY LMAMHAPA MULLEBLIM YKUPOM.

MNepep YncTKOI 06513aTeNbHO OTKAOUNTE Kabenb NUTaHUA.

40



TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Mogenb

HKN-PKM

Martepwvan ne3suii u Kopnyca

Cranb 304 S.S

TonwmHa oTbmnBaHuA

3MM ™22 Mm

JOnvHa otbnBaHua

6 Mmm ~ 130 mm

[OnvHa nessua 135 mm
Pasmep usgenna 423x320x433 mm
Bec HeTTO/Bec 6pyTTO 6.0/6.8 Kkr
Mogenb HKN-PKT
Martepwvan ne3suii u Kopnyca Cranb 304 S.S
HoMMHabHOE HanpsaX)eHne 110/220 B; 50/60 Iy,
MowHoCTb MoTOpPA 450 Bt

TonwmHa oTbmBaHuA

3mMm ™~ 22 mm

OnvHa otbnBaHuA

6 mm ~ 130 mm

[nvHa nessua 135 mm
Pasmep usgenna 430x170x420 mm
Bec HeTTO/Bec 6pyTTO 19.0/20.0 kr

RU

41



